
Prices are exclusive of 7% service charge and 10% VAT

“I feel sorry for people who don’t drink, when they  wake up in
the morning that’s as good as they will feel all day”

- Frank Sinatra

SOFITEL SPRITZ 11
Seekers Mekong Dry Gin, Aperol, Cointreau, Lillet Blanc,

Orange Bitters, Soda Water

SLEUK KREY MARTINI  10
Lemongrass infused Ketel One Vodka

Homemade Lemongrass Tea, Fresh Lemongrass, Sugar Syrup

HOMEMADE LONG ISLAND 10
Secretly infused  5 Spirits, Pineapple Juice,

Lemon Juice, Coke

SPICY SAMAI RUM 11
Samai Rum, Orange Juice, Honey Jam, Orange Jam, Red Chili,

Star Anise, Cinnamon Stick

SEEKERS WHITE NEGRONI 11
Seeker’s Mekong Dry Gin, Campari, Suze

LE BAR MOMENT 9
Seeker’s Mekong Dry Gin, Lime Juice, Pandan Syrup,

Handful Khmer Basil, Peychaud Bitter, White Egg

KAMPOT GIN & TONIC 10
Citadelle Gin Infused Pepper, East Imperial Burma Tonic

PENICILLIN 11
Canadian Whisky, Homemade Honey & Ginger Syrup,

Lemon Juice, Splash of Talisker

PREMIUM CLASSICS $10 

Any Classics, we will make it!



Prices are exclusive of 7% service charge and 10% VAT

GIN
TONIC&

“I exercise strong self-control. I never drink anything stronger than Gin before breakfast”
-W.C Fields

BUILD THE PERFECT G&T

As easy as one, two, three!

1. CHOOSE YOUR
POISON
Hendrick’s   13
Tanqueray   8
Tanqueray 10   8
St. Georges Dry Rye  13
Citadelle   10
Beefeater   8
Bombay Sapphire  7
Seeker’s Mekong Dry Gin 9
Ungava   10
Roku Gin   10

2. SELECT YOUR
TONIC
Schweppes   -
East Imperial Burma  5

3. TOP OFF YOUR
CONCOCTION
Lime
Lemon Twist
Cinnamon Stick
Star Anis
Olives Skewer
Cucumber
Mint
Fresh Kampot Pepper
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WINES

CHARDONNAY, CASILLERO DEL DIABLO 9 42
A fresh bodied Chardonnay packed with citrus and
white peach flavors and a hint of vanilla spice

SAUVIGNON BLANC,    9 34
DOMAINE FOURNIER,
LOIRE VALLEY  
Crispy and fresh with aromas of citrus, mineral finish

BOURGOGNE BLANC CHARDONNAY, 11 55
“LES FEMELOTTES”, CHAVY-CHOUET  
It is rounded, rich and complex with
ripe apple flavours and a citrus peel intensity.

RIESLING ‘AUTUMN’,    11.5 55
PENFOLDS, AUSTRALIA  
A curry spice continuum across the zesty,
citrus-driven palate, somewhat akin to mandarin sherbet

PINOT GRIGIO, CANAPI, ITALY  9 34
A fresh bodied Chardonnay packed with citrus
and white peach flavors and a hint of vanilla spice

MUSCAT, YALUMBA, AUSTRALIA (SWEET) 10 35
A refreshing sweet white wine with aroma of
peach and stone fruits

Taittinger Brut Reserve
A celebration is always on order

GLASS  20 BOTTLE 100

CHAMPAGNE

WHITE WINE

GLASS BOTTLE



Prices are exclusive of 7% service charge and 10% VAT

PINOT NOIR BOURGOGNE   13 62
“LA VIGNÉE”, BOUCHARD
PÈRE & FILS, FRANCE
An easy to enjoy Pinot with dark
cherry fruit and firm tannins

MORGON, 100% GAMAY,   11.5 55
DOMINIQUE PIRON
"LACHANAISE", FRANCE
An easy to enjoy Pinot with dark cherry
fruit and firm tannins

MALBEC FLECHA DE LOS ANDES,  12 56
EDMOND DE ROTHSCHILD,
MENDOZA, ARGENTINA
Rich and rounded. Lots of ripe fruit
and finesse. Complex and smooth

CABERNET SAUVIGNON,   13 62
"THE HIGH TRELLIS", D ’ARENBERG,
MCLAREN VALLEY, AUSTRALIA
Aromas of cassis, plums, cedar. Powerful, aromatic,
persistent and charming all at once

BORDEAUX SUPÉRIEUR,   9 42
CHÂTEAU LEGRAND VERDUS
This is a luscious, fruity wine with the
aromas of fresh fruit, spices and liquorice

GSM OLD VINE, TORBRECK, AUSTRALIA 13 60
Round and jammy with brightest acidity
carrying freshness

"GRIS BLANC", GÉRARD BERTRAND, 8 34 
LANGUEDOC-ROUSSILON
Fresh and crispy strawberries, refreshing and light

RED WINE

ROSE WINE

GLASS BOTTLE
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Cambodia
ANGKOR, LAGER    5
CAMBODIAN LAGER   5

Belgium
KWAK, HEAVY AMBER   9
HOEGAARDEN, WHEAT   7
KASTEEL ROUGE, CHERRY   10

Thailand
SINGHA, LAGER    5

Mexico
CORONA, LAGER    6

Ireland
GUINESS, STOUT    7

Singapore
TIGER, LAGER    5
ABC, STOUT (CAN)   5

Holland
HEINEKEN, LAGER   5

USA
BUDWEISER, LAGER    7

New Zealand
MOA “SOUTH PACIFIC I.P.A.” 11

China
TSING TAO (600ML)   8

LOCAL BUBBLES
WORLDWIDE&

BEERS
“I am gaining weight the right way, I am drinking beer” 

-Johnny Damon
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APÉRITIFS 
DIGESTIFS

“I don’t have a drinking problem, except for when I can’t get a drink”
-Devon Martin

APÉRITIFS

COCCHI AMERICANO BIANCO  7

COCCHI VERMOUTH STORICO 7
DI TORINO RED 

CAMPARI    7

ABSINTHE    7

RICARD    6

PIMM’S NO. 1    8

APEROL    8

DIGESTIFS

CALVADOS BOULARD   16

GRAPPA, PRUNOTTO AMARONE  17

BAILEY’S    7

AMARETTO GIFFARD  8

SAMBUCA BIANCA BOTTEGA 8

GRAND MARNIER   8

GALLIANO    8

ZEN GREEN TEA   8

COINTREAU    8

EAU DE VIE POIRE WILLIAMS 15
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SINGLE MALT SCOTCH

WHISKEY
“I always take Scotch Whiskey at night as a

preventive of toothache; I have never had the toothache
and more important, I never intend to have it.”

-Mark Twain

GLASS BOTTLE

Delicate

L
ig

ht

R
ich

Smoky

Oban 14y

BenRiach 16y

BenRiach 20y

Glenmorangie 10y

Glendronach 18y

Macallan 18y

Macallan 12y

Dalmore 12y

Kavalan Solist
Vinho Barrique

Kavalan
Bourbon Oak

Glenlivet 15y

Glenlivet 18y

Glenmorangie 18y

Glendronach 12y

Bowmore 12y

Jura Prophecy

Bowmore 18y
Big Peat

Lagavullin 16y

Jura 16y

Kavalan
Macallan 21y

Singleton of Dufftown 12y

Jura 10y
Glenlivet 12y

Dalwhinnie 15y

Jura 21y

Laphroaig 10y

Talisker 10y

Laphroaig 10y
Quarter Cask

Lagavullin
Distiller Edition

Dalmore
Cigar Malt

ABERFELDY 28 YRS     560

ABERFELDY 21 YRS     360

ABERFELDY 18 YRS    19 230

ABERFELDY 12 YRS    14 110

DALMORE CIGAR MALT   24 270

DALMORE 12 YRS    13 130

Highland



DALWHINNIE     14 130

GLENDRONACH 12 YRS   14 160

GLENDRONACH 18 YRS   26 260

GLENDRONACH 21 YRS    300    

GLENMORANGIE ORIGINAL   14 130

GLENMORANGIE 18 YRS   26 300

JURA 21 YRS      310

JURA 16 YRS     14 170

JURA PROPHECY    9 230

MACALLAN 12 YRS    14 150

MACALLAN 18 YRS    42 460

MACALLAN 21 YRS     950

OBAN      16 190

THE SINGLETON 12 YEARS   13 140

MACALLAN HIGHLAND    7888

Prices are exclusive of 7% service charge and 10% VAT

GLASS BOTTLE

BOWMORE 12 YRS    10 100

BOWMORE 15 YRS    16 170

BOWMORE 18 YRS     260

CAOL ILA 25 YRS     440

CAOL ILA 12 YRS    11 160

LAGAVULIN 12 YRS 2013    330

LAGAVULIN DISTILLER EDITION   280

LAPHROAIG 10 YRS MALT   10 130

LAPHROAIG QUARTER CASK  12 140

TALISKER 10 YRS    14 140

BENRIACH 16 YRS    16 160

BENRIACH 20 YRS     310

GLENLIVET 12 YRS    12 110

GLENLIVET 15 YRS    20 200

GLENLIVET 18 YRS    23 230

GLENLIVET 21 YRS    30 380

Islay

KAVALAN SINGLE MALT   14 220

KAVALAN BOURBON OAK    240

KAVALAN SHERRY OAK    275

KAVALAN SOLIST VINHO BARRIQUE  300

Taiwan

Speyside
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BLENDED SCOTCH

JOHNNIE WALKER BLACK   9 90

JOHNNIE WALKER DOUBLE BLACK 14 130

JOHNNIE WALKER GOLD   14 130

JOHNNIE WALKER PLATINUM  17 190

JOHNNIE WALKER X.R 21 YRS  25 200

JOHNNIE WALKER BLUE   42 490

CHIVAS REGAL 12 YEARS   11 80

CHIVAS REGAL 18 YEARS   17 160

CHIVAS ROYAL SALUTE   25 300

GLASS BOTTLE

JDOUGLAS LAING BIG PEAT  13 130

COMPASS PEAT MONSTER   14 160

AMERICAN WHISKY

JACK DANIELS    9 75
MAKER’S MARK    9 75
WILD TURKEY 81    9 75
JIM BEAM     7 70
BUFFALO TRACE    10 100
BULLET RYE     9 120
BASIL HYDEN     9 120
BOOKER’S BOURBON   13 130     

GLASS BOTTLE

HIGH WEST DOUBLE RYE   14 170

GLASS BOTTLE

Highly Recommended
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ARMAGNAC CHÂTEAU DE LAUBADE V.S.O.P 16 160
ARMAGNAC CHÂTEAU DE LAUBADE X.O  19 230
COURVOISIER V.S.O.P EXCLUSIF   15 160
COURVOISIER X.O     32 300
HENNESSY V.S.O.P     14 160
HENNESSY X.O     37 400
REMY MARTIN V.S.O.P    12 130
CHÂTEAU DE LAUBADE 1969    580
CHÂTEAU DE LAUBADE 1979    370
CHÂTEAU DE LAUBADE 1988    310
CHÂTEAU DE LAUBADE 1990   22 260

GLASS BOTTLE

CANADIAN & IRISH 

OLD BUSHMILLS    8 70
CANADIAN CLUB 12 YEARS   7 60     

GLASS BOTTLE

JAPANESE WHISKEY

NIKKA THE NIKKA 12 YRS    330
NIKKA COFFEY GRAIN   20 170
NIKKA FROM THE BARREL   18 140
NIKKA PURE MALT WHITE   19 145
SUNTORY     8 70 
THE YAMAZAKI    22 260
THE YAMAZAKI 12YRS   33 400
THE YAMAZAKI 18 YRS    1200

GLASS BOTTLE

COGNAC &
ARMAGNAC
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RUM

TEQUILA

VODKA

SOFT DRINKS & CHASER

CAPTAIN MORGAN    8 85 
DIPLOMATICO RESERVA   7 95
DIPLOMATICO MANTUANO   9 120
RON ZACAPA CENTENARIO XO   230
RON ZACAPA CENTENARIO 23 YRS 12 150
HAVANA CLUB ANEJO BLANCO  7 70
HAVANA CLUB GOLD 3 AÑOS  9 90
MYERS’S DARK    7 70
BACARDI GOLD    7 70
BRUGAL ANEJO    7 70
BRUGAL ESPECIAL    7 70
RON ZACAPA 23 YEARS   15 150
BRUGAL 1888     18 210

GLASS BOTTLE

SAUZA SILVER    7 80
DON JULIO REPOSADO   16 180
PATRON SILVER    14 160
PATRON GOLD    14 160     

GLASS BOTTLE

ABSOLUT     8 90
KETEL ONE     8 90
BELVEDERE     14 160
CIROC      14 160
GREY GOOSE     10 110
IMPERIAL     16 170
   

GLASS BOTTLE

PHNOM PENH DISTILLERY

Local Special

SAMAI GOLD     10 110

GLASS BOTTLE

COKE    4
COKE ZERO   4
SPRITE   4
FANTA   4
EAST IMPERIAL 5

CLUB SODA  4
TONIC   4
WATER   4
RED BULL  5

OLD BUSHMILLS    8 70
CANADIAN CLUB 12 YEARS   7 60     
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POLITICALLY
CORRECT

“Not much to say” -All bartenders in the world

HARNEY & SONS TEA 4

BANGKOK   
PARIS   
PASSION FRUIT 
ROSE   
STRAWBERRY 
KIWI   
CHAMOMILE  

JASMINE CHUNG HAO 
STRONG BREAKFAST 
MENTHE POIVRÉE  
DARJEELING   
EARLGREY   
GREEN TEA   
ICED TEA   

MOCKTAILS

FRESH FRUIT & VEGETABLES

ESPRESO  4
DOUBLE ESPRESO 5
CAPUCCINO  4
CAFÉ LATE  4
AMERICANO   4
MOCHA   4
HOT CHOCOLATE 4

WATER ILLY COFFEE

FIJI 330ML   5
FIJI 1L    8
AQUA PANNA 500ML 6
AQUA PANNA 1L  8
PERRIER 330ML   5
PERRIER 750ML  8
SAN PELLEGRINO 500ML 6
SAN PELLEGRINO 1L  8

BUBBLE GINGER    6
Fresh ginger, lime juice, ginger ale

GOLDEN FLOWER    6
Elder flower syrup, orange juice, grape fruit juice
Angostura bitter

PINEAPPLE EXPRESS   6
Pineapple juce, orange juice, lime juice, cassis syrup 

 

APPLE   5.5
PINEAPPLE   5.5
WATERMELON  5.5
CARROT   5.5

LEMON   5.5
PASSION FRUIT  5.5
MIXED JUICES  5.5
ORANGE   6
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BEECH WOOD SMOKED SALMON,   10
Blinis and lemon cream

COLD CUTS PLATTER   16
Dried Sausage, Parma Ham, Black Forest,
Beef Pastrami

LE BAR PLATTER    16
Chicken Satay, Bu�alo Wings, Crispy Calamari,
Shrimp Tempura and Sa�ron Aioli

HOMEMADE FOIE GRAS   16
Terrine

FARMHOUSE CHEESE PLATE  16
Mondulkiri Honey, dried fruits, nuts

TO SHARE..

PATA NEGRA   15
JAMON IBÉRICO DE
BELLOTA 36 TO 48 MONTHS

Apero Chic

CHILLED JUICES

CRANBERRY      4.5
TOMATO     4.5
GRAPE FRUIT     4.5

SOUPS
PUMPKIN SOUP    8
Onion and pumpkin, black tru�e oil,
chive sour cream

PHNOM PENH NOODLE SOUP  10
Minced Pork, Bean Sprouts and Bok Choy
in Savory Chicken Broth

WANTON NOODLE SOUP   10
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OYSTER
BAR

FRANCE

PACIFIC

OYSTER FINES DE CLAIRE
FROM CANCALE
1PC = 5    6PCS = 28    12PCS = 55

CAVIAR
CAVIAR OSCIETRE PERFECTION
20G = 160     50G = 330

OYSTER FINE DE CLAIRE FROM PACIFIC
1PCS = 4    6 PCS = 22    12 PCS = 44

VEGETABLES SPRING ROLLS,  6
Spicy Ketchup

GRILLED CHICKEN WING    6
TIGER PRAWN TEMPURA   8
With sweet chili sauce

SALMON TARTAR    6
With guacamole and sesame seeds

CHICKEN SATAY SKEWERS   4
Spicy ketchup

BAR TAPAS



JAPANESE TAPAS
TOFU SPICY MISO SALAD  8
Tofu, seasonal spicy salad, spicy miso

TAKO     8
Sour salad with seaweed, Octopus,
seaweed, cucumber, soy vinegar sauce

SHISHAMO TEMPURA  8
Tempura capelin fish with wasabi mayo

IKA TEMPURA   10
GREEN LAVER FLAVOR  
Tempura squid with wasabi mayo

FINGER SOMEN NOODLES  12  
Japanese somen noodle mayo flavor
topped marinated tuna

YAKITORI TERIYAKI   8  
Grilled chicken skewer, Teriyaki sauce

Prices are exclusive of 7% service charge and 10% VAT

SALADS

CAESAR SALAD   8
Romaine Lettuce, Parmesan Cheese,
Crispy Bacon, Croutons and Caesar Dressing

With Grilled Chicken   13
With Grilled Prawns    14

PHOKEETHRA SALAD  12
Green Mango, Onion, Cucumber,
Cashew Nut, Grilled Tiger Prawns,
Coriander, Chili and Lime Dressing

GARDEN NIÇOISE SALAD  12
Lettuce, Bean, Egg Caille, Anchovy, Black Olive,
Plum Tomato, Potato, Red Onion and Radish,
Vinaigrette

CUCUMBER SALAD   10
Japanese cucumber, coriander, spicy oil
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BANG KANG MEKONG   22
LOBSTER BURGER   

BEEF BURGER    17
100% Australian Beef Burger on Toasted
Brioche Bun Bacon, Cheddar Cheese,
Arugula, Tomato, Onion, Barbecue Sauce,
French Fries

CHIC CROQUE-MADAME OR   13
MONSIEUR WITH BLACK TRUFFLE!
Toasted Bread with White Ham, Emmental
Cheese, Tru�e Béchamel Sauce, Egg,
Arugula and French Fries

LE BAR CLUB     9
Toasted Country Bread, Smoked Chicken,
Brie, Egg, Bacon, Tomato, Lettuce,
French Fries

GRILLED AUSTRALIAN ANGUS  26
BEEF TENDERLOIN
French Fries, Kampot Pepper Sauce

GRILLED LAMB CHOPS   22
Grilled Vegetable, Rosemary Jus

MANGO CHEESE CAKE   6

TRADITIONAL CHOCOLATE FONDANT 6
WITH VANILLA ICE CREAM

STRAWBERRY MOUSSE CAKE  6

RUBY COCONUT AND   6
PASSION FRUIT MOUSSE

TIRAMISU     6

EATS

DESSERTS


